A LA DECOUVERTE DE LA TRIGONOMETRIE

Pour chaque triangle, mesurer (au mm pres) Phypoténuse, le coté adjacent et le coté opposé puis compléter le

tableau.

F

>

A Er Cl D' El FI

coté adjacent | coOté opposé | coté opposé
hypoténuse hypoténuse | coté adjacent

Triangle Hypoténuse | Coté adjacent | Coté opposé

ABB’

ACC

ADD’

AEFE’

AFF

(0o el K 1o s B
. /\
Dans tous les triangles, A= ......
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A Paide d’une calculatrice, compléter : cos A=...... sin A=...... tan A= ......
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Conclusion: cos A = sin A = tan A =




